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说明：1。标准答案务必要正确无误。
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三、解：由
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        得到等效开环传递函数为：
[image: image13.wmf]2

1

(),()

1

4

()

2

k

Gska

ss

*

**

==

+

 （2分）
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等幅振荡a=1(2分)，频率 
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3 将分离点
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2．将每道大题得分和总分填入得分栏中。
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	六、解：① 系统开环传递函数为：
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七、解：① 非线性部分
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  系统有不稳定的情况                     （6分）
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西安邮电学院200---- 200学年第1 学期试题卷


标准答案





课程：   自动控制原理       类型： A 卷  专业、年级：级   


题号�
一�
二�
三�
四�
五�
六�
七�
八�
九�
总分�
�
得分�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
解：① 设� EMBED Equation.DSMT4 ���，输出为� EMBED Equation.DSMT4 ���，结构图为：


�


求解得：� EMBED Equation.DSMT4 ���    （6分）


② 设� EMBED Equation.DSMT4 ���输出为� EMBED Equation.DSMT4 ���，结构图等效变换为：


�


求解得：� EMBED Equation.DSMT4 ���         （6分）


综合上述结果，得系统总输出：� EMBED Equation.3  ��� （3分）


解：① � EMBED Equation.DSMT4 ��� 调节时间� EMBED Equation.DSMT4 ��� （� EMBED Equation.DSMT4 ���）  


    又已知：� EMBED Equation.DSMT4 ���，可得：� EMBED Equation.DSMT4 ���．（2分）








-      ---------------------------上------------------------------装-----------------------------------------订----------------------------线---------------------------------





西安邮电学院试题卷标准答案专用纸





-       ------------------------密--------------------------------封-----------------------------装----------------------------------订------------------------------线------------------------------------
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----------------------------上------------------------------装-----------------------------------------订----------------------------线----------------------------------------





西安邮电学院试题卷标准答案专用纸





-------------------------密--------------------------------封-----------------------------装----------------------------------订------------------------------线-----------------------------------------





四、解：①系统开环传递函数为：� EMBED Equation.3  ���（5分）


②Nyquist曲线不包围� EMBED Equation.DSMT4  ���点，系统稳定．（5分）


③ � EMBED Equation.3  ��� （2分）


④系统变得不稳定的．（3分）


五、解：法一：由已知 � EMBED Equation.3  ���，� EMBED Equation.3  ���    （2分）


        � EMBED Equation.3  ���， � EMBED Equation.3  ���


采用串联超前校正，应用如下经验公式：


� EMBED Equation.DSMT4  ���  （取为� EMBED Equation.DSMT4  ���）=40.5  （2分）


         代入得超前网络的� EMBED Equation.DSMT4  ��� 4.7  （2分）� EMBED Equation.3  ���（2分）


         则：� EMBED Equation.3  ���（1分）得： � EMBED Equation.3  ���（2分）


演算得� EMBED Equation.3  ���满足要求   （1分）


法二：� EMBED Equation.3  ���，（2分）


� EMBED Equation.3  ���� EMBED Equation.3  ���（2分）� EMBED Equation.3  ���（2分）


则：� EMBED Equation.3  ���（1分） 


演算得� EMBED Equation.3  ���满足要求   （1分）
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